

NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul Hotărârii Guvernului
cu privire la transmiterea unor bunuri imobile

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la transmiterea unor bunuri imobile a fost elaborat de către Ministerul Justiției la inițiativa Inspectoratului Național de Probațiune, în temeiul prevederilor art. 6 alin. (1) lit. a¹) din *Legea nr. 121/2007 privind administrarea și deetimizarea proprietății publice*.

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

Biroul de probațiune Soroca din subordinea Inspectoratului Național de Probațiune are sediu în mun. Soroca, str. Mihail Eminescu, nr. 5. Spațiu destinat activității acestuia se rezumă la 56 m², ocupând apartamentul înregistrat cu numărul cadastral 7801112.195.01.004 și ½ cotă-parte din alt apartament, înregistrat cu numărul cadastral 7801112.195.01.002 la adresa indicată. Având în vedere specificul activității biroului de probațiune precum organizarea și derularea programelor probaționale de corecție a comportamentului social sau de reintegrare socială, care se realizează inclusiv în grup, cu un flux al persoanelor monitorizate de circa 250, spațiul în care își desfășoară activitatea cei 8 consilieri de probațiune este insuficient.

În context, Biroul de probațiune Soroca și Inspectoratul Național de Probațiune au identificat un alt imobil, care ar satisface din punct de vedere al suprafeței dar și a locației, necesitățile pentru organizarea și desfășurarea eficientă a activității organului de probațiune.

Conform solicitării Inspectoratului Național de Probațiune privind transmiterea bunului imobil amplasat în mun. Soroca, str. Alexandru cel Bun, nr. 19, prin răspunsul nr. 01-02/2080 din 16.06.2023, Compania Națională de Asigurări în Medicină a acceptat transmiterea 1/9 cotă-parte din bunul imobil situat pe adresa: mun. Soroca, str. Alexandru cel Bun, nr. 19, cu numărul cadastral 7801112.210.01. Acordul Companiei Naționale de Asigurări în Medicină se anexează.

Prin urmare, Compania Națională de Asigurări în Medicină a solicitat, în schimb, transmiterea bunurilor imobile aflate în gestiunea Inspectoratului Național de Probațiune situate pe adresa: mun. Soroca, str. Mihail Eminescu, nr. 5, apartamentul 4, cu numărul cadastral 7801112.195.01.004 și ½ cotă-parte din apartamentul 2, cu numărul cadastral 7801112.195.01.002.

De precizat că cota din bunul imobil administrat de Compania Națională de Asigurări în Medicină a cărei transmitere se solicită are suprafața de circa 220 m², fiind amplasat la etajul 3 al imobilului amplasat la adresa mun. Soroca, str. Alexandru cel Bun, nr. 19. Această suprafață ar fi suficientă pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă ale personalului biroului de probațiune și ar contribui la executarea eficientă a misiunii organului de probațiune cu posibilitatea amenajării sălilor de ședință pentru desfășurarea programelor probaționale individual sau în grup.

Finalitățile urmărite a proiectului este folosirea eficientă a bunurilor imobile și asigurarea condițiilor optime pentru angajații Biroului de probațiune Soroca din subordinea Inspectoratului Național de Probațiune și angajații Agenției teritoriale Nord, sediul Soroca din subordinea Companiei Naționale de Asigurări în Medicină.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Proiectul Hotărârii Guvernului are drept scop transmiterea, cu titlu gratuit, din administrarea Companiei Naționale de Asigurări în Medicină în administrarea Ministerului Justiției (gestiunea Inspectoratului Național de Probațiune), 1/9 cotă-parte din bunul imobil situat pe adresa: mun. Soroca, str. Alexandru cel Bun nr. 19, cu numărul cadastral 7801112.210.01.

De asemenea, se propune transmiterea cu titlu gratuit, din administrarea Ministerului Justiției (gestiunea Inspectoratului Național de Probațiune), în administrarea Companiei Naționale de Asigurări în Medicină, bunurile imobile amplasate pe adresa: mun. Soroca, str. Mihail Eminescu, nr. 5, apartamentul 4, cu numărul cadastral 7801112.195.01.004 și ½ cotă-parte din apartamentul 2, cu numărul cadastral 7801112.195.01.002.

Prin urmare, în proiect este prevăzut că Compania Națională de Asigurări în Medicină în comun cu Ministerul Justiției, vor institui comisia de transmitere și vor asigura transmiterea, în termen de 30 de zile, a bunurilor menționate supra, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015.

La fel, prin proiect se propune intrarea în vigoare a hotărârii la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. Această prevedere este importantă în contextul demarării cât de curînd posibil a proceselor aferente transmiterii *de facto* a bunurilor imobile indicate (crearea comisiei, întocmirea actelor de predare-primire, înregistrarea bunurilor în Registrul bunurilor imobile, etc.) în vederea asigurării Biroului de probațiune Soroca cu încăperi de serviciu pentru buna desfășurare a activității acestuia.

4. Fundamentarea economico-financiară

Implementarea proiectului nu implică cheltuieli financiare suplimentare din bugetul de stat.
5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
În urma aprobării proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la transmiterea unor bunuri imobile, nu va fi necesar de modificat alte acte normative.
6. Avizarea și consultarea publică a proiectului
În scopul respectării prevederilor <i>Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional</i> , proiectul hotărârii de Guvern este plasat pe pagina web oficială a Ministerului Justiției www.justice.gov.md , compartimentul <i>Transparența decizională</i> , directoriul Proiecte de acte normative remise spre coordonare și pe platforma guvernamentală www.particip.gov.md .

Secretar de stat

Nadejda BURCIU